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Je středa 24. května, posloucháte studio N, tady je Filip Tytlbach.
Dnes o tom, co se stane, když zakážu potraty.
Ast aspunený i z Rankosivě
Nový jákuz potratů na Floridě donutil Maũng porodit combikacimi ditchy, které žilo 99 minut.
Rodina poslouchala jak dítěl a páp po dechu, dokud nezemřilo.
Republikánští poslanci, kteří příslušná pravidla prosadili, krčí ramyny se slovit, takové jsou zákony.
Jaké dopady má zrušení federalního práva na potrad?
Budu se ptát zahraniční z pravodajky deníku nspojených státech Janice Glerové.
Jen vítej, ahoj.
Ahoj, Filipá, dobrý den všem.
Poďme si možná na uvod říct, jaká jsou pravidla, jak to funguje.
Jak jsou teď nastavené proti potratové zákony, ta legislativa, ve spojných státech?
Po teď, co v Loni v květnu zrušil nejvyšší sout federalní právo žen na přerušení těchotnství,
tak tuto právo moc převedl na jednotlivé státy, kde je v spojných státech 50,
od té doby se to každý ten stát může rozhodnout poslém.
A té státy, ve kterých vedou republikáni, to znamená konzervativci,
kteří trhá ovládej oběkomury parlamentu se nad i s něm ovnu, nebo mají většinu vědné, ale zároveň
mají guvernéra,
tak většina těchto státu, ty zákony o potratech razentně spřísnila.
Někdy je zakázaly úplně, a někdy je zakázaly prakticky.
To znamená takové státy, jako je třeba Florida, Texas, Alabama, ty ultrakonzervativní státy,
tak tam, že nasmít na interupci pouze do 6. týdne těchotnství,
to znamená dva týdne po té, co vy necháme menstruace, pokud je pravidelná,
a ta interupce může být učiněna pouze, pokud tomu plodu ne tluče srce.
A tyto státy nepřipuští ani výjimky v případě znáselnění, nebo incestu, nebo nějaké poruchy.
Ty sešet na Floridě, že jo, tam bydlíš teď?
Já bydlím na Floridě, ano, 6. rokem.
A tamto patínově?
Teď před CCA 14. dny zavedl to spřísnění na těch 6. týdnů.
Do té doby na Floridě bylo 15. týdnu, to znamená nějaký polovina čtvrtého měsíce.
A prakticky to vypadalo tak, že ty ostatní státy to spřísněly alabama a teksas, se kterýme jsou sítíme,
tak to spřísněly okamžitě na těch 6. dnů.
A ty ženy jezdili se na Floridu podstupovat interupci.
A aby to právě nemohli, tak ronde Santis, tady s republikánskou supermajoritou,
kterou vyhráli vloní v konkresových volbách, tak mají takovou většinu v parlamentu, jak vlastně
movně tak se nátustátním,
že vlastně nepotřebují k tomu prosazení zákona jediný hlas o pozice.
A tě to teda okamžitě strašně spřísněny na praktický zákaz,
protože dva týdny po té, co tě vynechá menstruace,
pokud neplánoj by těhotni, nebo pokud žena neplánoj by těhotná a sleduje každý pohyb a každě
vynechání každý den,
tak si to vlastně kolikrát ani nevšim, že ta žena nevšim, že těhotná je.
Tak probrali jsme to, co je na papíře a teď by mě zajímalo, co to znamená v té realitě.
Když se zastanujeme k těm opravdu jako praktickým dopadům, teď si jeden změňovala, že to často

https://podtranscript.com


[Transcript] Studio N / Víte, co se stane, když zakážou potraty?

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 2/17 Podtranscript.com

ani nepoznáš,
k těm dopadům, které to zrušení federalního práva na potrat má.
Jak to ovlivňuje teda život žen?
Já bych ti k tomu ještě, jestli můžu řekla, jednu věc, kterou jsem zapomněl říct,
a že těch státuje 1920, které to zakázal, to znamená méně než polovina, ale vlastně ten základ si je
prakticky v polovině spojených států,
že když se potíváš na tu mapu červenou, tak třeba tady žena, která na Floridě nechtěně o těhotní,
nebo kterou už oplodní proti její vůli, tak vlastně nejbližšíka může je ty Washington.
Vlastně stát, kde by může podstoupit interrupci.
A to jak daleko?
3,5 hodiny leta dlan.
Problem je, že toto je disproporčně, problem, který se týká chudí žen,
to v čas, která v spojených státech si to přeloš jako barevní žen,
které mají svobodí hispánského nebo afrámerického původu,
a kolikrát, já jsem zrovna neskadu na takovou akci, kde budu dělat na rozvor si jednou paň,
která ty interrupci má takovou nadaci a vlastně pomáha ženám a dívkám,
aby tu interrupci mohli podstoupit,
tak ona říká, oni kolikrát nemají ani pas nebo občanku.
My by jsme mohli třeba je záležit na bagamy,
ale oni nemají pas tak, aby mohli vycestovať ze spojených států,
a kromě toho, že to je potrat a operace, což ve spených státach,
vždycky stojí několik tisíc dolarů,
tak ještě na více musí platit latenka, musí se platit ubytování té dívce,
jsou to obrovské peníze, které se nemůže jen tak někdo dovolit,
a ty, kdo si je můžou dovolit, tak ty si ten interrupci podstoupí sami,
ale když se to nemůže dovolit, jsou ty chodáženy.
Takže je to, takže to není jenom džendrově, ale i rasově podmíněný problém.
Jasně, protože chodoba je v Americe barevná, jo.
Je to bohužel takhle, a je to americký problém,
ale vlastně vždycky, když jsou někde chudí lidé,
málo kdy jsou většinově bílý.
Také jsou oblasti samozřejmě, nyní to 100%,
ale většinově chodoba v Americe má snědou nebo černou barvou pletí.
Když se každopádně dostanu k té otázce, kterou jsem ti pokládal,
tak jaké příběhy o mezení přístupu k potratům
tohle zrušení federalního práva na potrat, která přineslo?
Ženy, které si neseženou potratovou pilku,
to znamená pilku, kterou můžeš bezprostředně po seksu
nebo ještě nějakou dobou, po seksu a nechtěnem o těhutně ní použít,
aby si ten plot vlastně nevzešel,
tak těhle ženy mají několik možnosti.
Bůjte dá, to stěhnou do těch dvou týdnů
a interrupci postoupí na některé z klinik,
kdy tam jsou kolikrát takové fronty nebo takové pořádníky,
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že oni by to třeba i stěhli v těch dvou týdnech,
o všem nestěhnou to, protože tak klinika nemá kapacitu,
tak je vlastně čeká nechtěna dělatemství,
čeká to, že oni to dítě musí donosit proti své vůly.
Jeden z těch případů se týká dívky,
která otěhotnila v 18 letech se svým,
stejně starým spolužákem.
Byla to taková hezká láska na střední škole
a protože to nestihla a protože ten interrupci nemohla podstoupit,
tak teď místo toho aby prostě gradovala,
aby měla promoc nebo maturitu, jak se to je říká,
tak se stará o malá dvojčata.
Umíš si velmi dobře představit,
jakou budoucnost přecebou má taková dívka,
jakou budoucnost má přecebou jejich vstáv,
když se v 18 letech jenuce návlastně tímhletím
mít svazek manželský a rozhodnouce o oslá budoucnosti
na celý život do předů,
no a jakou budoucnost mají přecebou ta dvojčata,
která vlastně anulsoj té skležy jsou na živu
a ono jim dala život,
ale mají nevzdělanou matku,
která ten partner hodí pracovat do McDonald'a,
což je vlastně tady nejnišší jako výplata,
jakou můžeš mít,
aby vlastně a spodně jak to přispěl.
No tak v 18 letech máš oplěnén starost,
a já ti teda ještě upřímním si mříče,
jak kdybych skončila na svém životě s člověkem,
do kterého jsem se zamelo v 18 letech,
tak by to byl velký brůž vych, jo?
Máš prostě úplně jiná kritéry
a v té době na výběr partnera víš,
toho málo o životě.
Ale to je prostě jiná kapitola
nebo to s tím jsou vysí míň,
jsou některé ty případy mají prostě
velmi tragické osudy
a to protože nevždycky ten plot je zdravý
a ty americké zákony v těchto státch
ukrutně, brutálně kruté v tom,
že ti vlastně tužen nutí donosit ten plot
i přesto, že nemá šanci na přežití.
No to si právě popisovala i příběh toho,
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kdy se rodíče museli dívat na dítě,
které žel pouhy 99 minut
a sledovat, jak lapá po dechu.
Právě kvůli té legislativě.
Tohle se stalo tady na Floridě,
to je případ dvou manželů dobertových,
kdy oni už v nějakém,
oni se strašně, to jsou lidé,
kteří už ti tě majíme i čtesletého syna,
těšili se na brášku nebo na segru,
tak se ukázalo, že to bude bráška,
že se bude menát Milo
a hrozně se na její těšili,
ale ve štětém měsíci on jí lékaře řekli,
že jsem mu vůbec nevyvinulí ledviny
a má velmi sníženou kapacitu plic.
Kdy byl próze,
mělibijte hodit a padí transported
na deflectivost.
轉ovalovooo
kam ty chyšli dobrát.
a mý z toho, aby ona mohla postupit v tu chvíli interrupci.
Ve 4. 5. měsíci je to drastické, je to strašně těžké.
Ale je to hned, je to v tu chvíli, ten plot v toby neroste,
že na neněhotná už nadále je to věce, kterou se nesmírně těžká věc.
Ale to, co tady jí nutí ženu a floričké zákony je mnohem drastičtější a těžší,
než to, kdyby jí umožnili postupit operaci.
Všichni lékaři jí říkali, jim říkali s manželem, to dítě nepřežije.
Oni doufali, že nemají pravdu. Oni strašně si přále, aby to mimo jen kožel.
A místo toho ne musela porodit v 37 týdnu, těch týdnu,
je 40 dohromady, to znamená 3 týdny, vlastně ve chvíli.
Kdy už to mimo jen je hotové, tak už se jen načeká,
na to, že to mimo jen přibírá, aby měla nějakou váhu,
tak na tohle už se teda jí umožnili nečekat a na to mimo musela porodit.
Porodila mimo jen, které vypadalo krásně, zdravě, ale zdravé nebylo.
A když jen nesmírně těžké zákony jí nutí, to mimo jen nesmírně těžké zákony.
A když jen nesmírně těžké zákony, to mimo jen nesmírně těžké zákony.
Niśmy si vypadali pravidelnost consists du mentoring.
A nám byla až, nev� first week,
jakšlám, že to mimo čo je neฉami.
A ovchodě jsem mohly ráníweg dát 5–10 minů lake y Thanumbash調갑.
Šilo před sny 99 minut.
Lek 항 sí říkali 20-40 minut.
Tak se trefili do 99.

https://podtranscript.com


[Transcript] Studio N / Víte, co se stane, když zakážou potraty?

Machine-generated and may
contain inaccuracies. 5/17 Podtranscript.com

i otec, který je pastor, a spíval mu písničku, táto můj přečet, táto límu přečetl pohádku,
budu tě navštěcky mělovat, I will always love you.
And nobody, nothing else, can't completely build back home.
So what do we do?
What do we do?
A zaspíval mu písničku od Boba Marleyho,
Three little birds, a by my do step.
This is my message to you, boo boo.
The baby just went to my chest and just cuddled with him.
Dad read him a book called I'll Love You Forever,
and so he cuddled with him, and my parents held him for a little bit,
and we just kind of just gave him all the loving until he passed.
Každý se ho pochoval prostě v ruce, a malý mu bráškovi řekli,
že se s malým bráškem Milam se tká zase v neby.
Strašlivá situace, strašlivá situace, a to ještě nejde celý,
protože tady to zdravotnictví, se musíš jako platit, a jsou to ohrovné peníze,
takže pak jim ještě přišli ty účty, kdy jim zbel nějakých 15 tisíc prostě dlouh dolarů
přes 350 tisíc korun, když to takhle rychle přepočtou hlavého.
Je to vlastně, je to strašně dramaticky, a to je jeden případ na Floridě.
When people tell me that, you know, everything happens for a reason.
Don't tell me that.
If people want to really know how I'm doing, I'm not doing okay, and it sucks.
But sometimes I hide those emotions and just, you know, try to fake a smile and try to find jewelry
because I got a 4-year-old and he needs me.
TAK SOURAVÁČE
Tak jsou další případy v Texasu, který máte zákony podobne.
Prípady v Chalaba mě se neví, protože se nemluví tolik, protože se týkají převážení černožský žen,
to znamená, ty se zase nedostanou tak do médií a tak, ale v Texasu už se na to,
v Texasu už se ty matky naštvali a podali na stát Texas žalovou, protože oni se tam už efektivně bojí
mít dítě,
bojí se o tě hodně, kdyby náhodu se zase něco stalo a o něm nemůžněli prostě podstoupit interupci,
tak jedna tamatka vystoupila v kongresu Amanda Zorevský a vystoupila v kongresu a řekla, tak já
vám chci říct, co se mi stalo.
N'either of whom regretably are in the room right now.
But I would like for them to know that what happened to me, I think most people in this room would
agree, was horrific.
But it's a direct result of the policies that they support. I nearly died on their watch.
Ona Amanda a Joshua manzilla trá death rášně svou mastered!
Znali se od High School byly spolu pořád. kicking se opravdu o cartidí 8 j prophecyオсь rating.
8 letci myslím, nebo tak nějak se snažili o to mít dítě přirozeně
posledných rok a půl umělým oplodněním.
Když konečně o těchto dělá, oni z toho měli strašnou radosu.
On si koupili takové těbějí zboubky mama a dad, jako mama a tata,
ukazovali ty ultrazvuky pišně hrozně a strašně se těšili.
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Čekali je holčičku, pojmenovali je Willow
a ukázalo se, že v měsící těchto ultrazvuky 20. týden,
kde se zišťují poruchy případně,
už je vidět, jak se to mimiňko vyvěne v tobie, co se mou vyvěne, co se mou nevyvěne.
Všechny těhotný, ženský nebo ženský, který byli těhotný,
tak tě řeknou, že ten 20. týden je takový velký očekávání,
protože je to první vlastně velký z toho mimiňka.
A zatím, co v Českou se počítá s tím, že když je nějaká porucha,
že nemá po konzultaci s lékazem samozřejmě možnost se rozhodnout,
takže to, že podstoupí interupci, tak tady ne.
A v případě téhle amandy vlastně to mimiňko se na vtne vyvinula hlava kůbec, jako lepka.
Takže by neprzežilo vůbec nic,
ale protože můj tlouklo srdce stále,
tak museli počkat až vlastně bůj to srdce do tluče,
a nebo až to dostoupí do fáze, kdy je ohorožen život matky.
A to se stalo a amandě během 3 dnů dostala takovou infekci dělohy,
že skoro umřela manželí, zachrankají ve Zlado nemocnicem,
a ona tam byla na té jednoce intensívní péče.
Ten manžel nejenom, že čel tomu, že přišel o miminko,
ale čel další realitě, že i jako můžná přijde o tu svou partnerku celo životního.
A jsi vlastně, jak se to věděl,
můžu bych byl vlastně rovný,
aby se dělali dělávou dílou v fůrdu.
A to je zvědět, že je to zvědět.
Vůbec to by to bylo hrobo, ale jsem jedný z mnohem.
Trhli jasněちは som ještěji.
Zvědělám, že mám se chyvetneho žppsí,
na které můžu antísmení dalého dělalu,
s ne 일단 hned ané řadky
ujla mi ná exclusively,
že zapá από mnou trvé dasha za ktrému dílám scrolli.
Co od nich nebo to se dělali prostě z vyssí w skinu?
Bro unleisationy i krwاتů,
j noisy squared,
ané čefer aleto spřний partner?
Co je tam?
A potratila měla má tak poškozenou dělou, že je možné, že už nikdy nebude moc mít děti.
A to jenom proto, že jíti lékaři neumožnili podstoupit.
Tu interopcihne dokonci ji řekli, že má vody do nějakého jiného státu, že tam jí to jako by udělájo.
Ale v tomhletom stavu prostě, kdy máš přes tostupního horečky Fahrenheit,
tato znamená 40, a ona se nemohá postavit na nohy.
No jako úplný zvěrstv, a vlastně jako výměnou za co, co tím kdo získá, nikdo tím nezíská něco.
Ty lékaři velmi dobře vědí, že není šance.
Kdyby byla, tak ta amada s tím Joshem, oni budou první, kdo budou prostě bojovat,
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aby měli to miminko, aby ho zachránili.
Ale ten stát se tedy prostě plete i do toho letoho a rozhoduje to za tebe, a vlastně ohrože život matky.
Takže se pět žens v Texasu matek rozhodlo, které měli podobnou zkušenost,
že zažalovali ten stát, protože on vlastně ohrožuje jejich schopnost, možnost mít další děti.
Konkretně tahle Amanda říká, já mám neská vlastně tak poškozenou dělou, kvůli tomu zánětou,
který jsem, který jsem dostala, protože jsem nemohla podstoupit interrupci,
že ste mě připravili možnost mít vlastní děti.
Vyslyší vůbec někdo ty ženy, posluchá je někdo?
Zajímavý, ona šla do kongresu, do Senátu,
kde doufala, že bude moc mluvit Stenem Krůzem a Džálem Korbinem,
což jsou v dva Texasa ští republikanční senátoři,
kteří vlastně prosazují to takovéto okamžité razentní spřísnění potraktových zákonů
a nepřišli, jim to za to nestalo, aby si to poslechli.
Konfrontují američtí novináři, tehle konzervativní politiké s timi příběhy?
Konfrontují no, třeba konkrétně ten případ toho Myla,
který jsem ti vypravila na začátku, tak ten velmi dojemně,
z krás týma fotkama, strašně smutnýma,
popisal lidník Washington Post, je novináři,
zašli za floričskou poslankyní z Státního Senátu,
která vlastně ten zákon o spřísnění potraktu prosadila nebo představila.
Ona prostě říká, takové jsou zákony a toto jen zákon,
my prostě chráníme život, my jsme pro live, my jsme pro život
a my bychom mohli udělat nějakou,
jakoby tam nějakou širší tu možnost těch interupcí,
ale my neuděláme, protože my nechceme, aby to dosáhl jen tak někdo,
aby to někdo zneužíval.
A potom to pro život končí smrtí.
Co to je za argumenty?
Jakí argumenty mají za stánci omezení přístupu k interupcím?
Jako argumentujíčím, bohem, zdravým, životem, hodnotami, morálku,
co to je, co stojí na té dole straně?
On je vlastně spor, ten spor je o to, kdy vlastně plot považuje za dítě
a oni ti opravdu říkají, a to ti řeknou i čeští konzervativci,
kteří jsou, kteří mají tento postoj,
tak ti řeknou, že ty to dítě zabiješ,
a že vlastně oni chrání to dítě, které přišeté matky.
A vlastně oni si, já si myslím, že oni mají nějakou představu,
že ženy si chodí na potrát, jak dosalo na umělí nechtyho,
protože vůbec se nedokážou vžít do situace,
v jaké težene jsou, a že jako když máš fine partnera,
který z tebou to dítě chce mít, když máš zázemí,
a když máš jako podmínky, tak to dítě vždycky spíš máš,
než nemáš, jo.
Jako te situace, ve kterých ženy podstupovali interupce,
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nikdy nebyli jako nějaké zbůhderma,
já už nevím, co bych šla, tak budu na interupci.
A jsem konkrétně, já jsem jednu podstoupit, musela,
protože měl jsem to štěstí, že jsem otělout můžem
v České republice, a že ve chvíli, kdy se ukázalo,
že ten plot je v munetlu česovce ani,
takže jsem mohla jít na interupci.
A to byla strašná zkušenost.
To je tějí, prostě je, tějí strašní zlé,
to je operace, ještě je to klávnictní operace,
je to jako za to nikdo neudělá dobrovolně.
Naopak v Česku prostě razíme prevenci v Česku,
máme dostupnou antikoncepci v Česku,
nedopustíme ani, soustředujeme se na to,
aby jsme nedopustili ta nechtěná těho tenství,
tam to všechno směřujeme, protože na interupci
nikdy nejde dobrovolně tak jako zle z plezíru.
To je opravdu je to nutnost, potě od níš příliš brzo
s nevhodným člověkem, nemáš zázemí,
nemáš možnost, víš, že tomu díti ti nedáš to,
co bude potřebovat, a radši si to schováš
na pozíší dobou na jiného partnere,
na to až ti bude prostě nějakým způsobem líb.
V Americe se rozhodli, že ty státy budou narizovat,
že nám to, kdy to těho tenství smějí
nebo nesmí úkončit, nebo že je to nutcenej těho tenství,
je to nutcený poród, takhle je to vlastně nutcený poród.
A když se podíváme na celou tu mozlajku,
kdo stojí za prosazováním protipotratových zákonů
nejenom ve spojených státech, ale vůbec po celém světě,
protože tohle je globální problém,
tak jaké spolky, jaké vlivné skupiny,
jaké politické síly si tohle vracení se do minulosti přejí?
Z čecho to pramení?
Tak jsou to velmi silně nábužensky založené,
křekle bychřevážný, křesťané,
nevim je se v tom se nějak angažu ještě jiná nábuženské,
ale já to znam teda z těch spojených států
a z České republiky, to jsou znamřmi
jako bygodně křesťanské organizace, spolky,
které konzervativního charakteru,
které vlastně neomezují jen tato práva,
oni vlastně omezují je práva dálších menšin,
to je vlastně je to taková stejna,
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je to takový stejné,
já nevim je si mentální nastavení,
nebo hotnotové nastavení,
ale které vlastně si tak nějak
v podroušku nějaké svobody,
nebo výšetě oni si říkají bojujeme za život,
jak by ty ostatní bojovali za smrt nebo co,
takhle pojmenují se takhle jako vznešeně.
A vlastně, ale jako je to,
jako se snaží diktovat,
to bě mě,
tady kamaráce prostě 18 leté na střední škole,
co, jak se má rozhodovat,
ona ve svém samém,
ve svém vlastním životě,
je to oni vlastně úprst,
co jsou to lidé, kteří svoje hodnoty,
jako vnutí to bě,
jako, já tomu nerozumím,
si nesoulastí s potratem bezvadný,
tak ho nepodstupuj,
ale nezikají mi, co vám dělat,
já v tomhle tom,
můžem čítěm a potratama,
já bych ještě,
jako tam si umím přestavit,
že se někdo úplně vžije prostě do toho embrya,
a teď úplně pomjene tu matkul,
prostě matka není člověk,
zřejmě jo, ta nemá hodnoty,
ale embryo prostě,
to musíme jako chránit ten život
a jeho jako šanci prostě na nějaký život,
ale vodní,
jako tady se to stejný boj,
se vele i za potratový peluk,
no, oni vlastně,
seksu, kterou můž oplodní
musí zůstať jehodna,
jo,
jako kdyby se to vracalo prostě celý
do doby, víš jako
minimálně tady před 50 lety,
protože Amerika to právo na
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federalní právo, na interupce měla
zakoreněné už od roku 1973
tím snámím verdictem
role versus weight, jo,
ale jako kdyby
žena prostě neměl hodnotu,
že se to nemůže
a že my musíme
kdejakej ženě říkat, jak to má dělat,
jo, a kdejakej dívce. A víš, tady
jsou jako hrozné te momenty, tady
já nevím, který stát už to byl Indiana
a oni zakázali jako jít na potrat 10 lete
z násilněné hočice, kterou zne užívalo
prostě nějaký tam příbozný,
myslím, strajda, nebo kdo to byl, jo,
a ta hočička musá cestovat
do jiného státu,
aby jít tam ten, ten, to interupci
provedli, jako ty, ty případy
strašně brutální, jo.
A vidíš z toho, jako to má společnýho,
že pod nějakou rouškou bojujeme za embryo,
vlastně je to
ohromná neůstak
životu ženy
a dívky teda, protože
mnohé z nich jsou dívky.
To jsou ty jednotlivé spolky
a jednotlivé konzervativní
a ultrakonzervativní
směry, které skrátka prosazují
protě potratové zákony, anti-LGBTQ
zákony a tak dál. Ale mě by zajímalo,
že tohle zákony jsou
reakcí na poptávku společnosti,
protože nakonec jsou to politici,
kteří rozhodnou o tom,
jestli tohle bude platit anebo ne,
tak chtějí americké ženy a američti
můži omezit právu na potrat?
A té další věd, válká politická,
tady už se dostáváme,
politice nechtějí, většinově nechtějí.
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Chce to nějaká prostě menšina,
která si tady říká
for life, v Česku si říká hnutí
za rodinu, jo.
Ale nechtějí,
je šersadvět procent
americkévařejnosti je
pro se spolela dvě dohromady, to je aliance
pro rodinu a hnutí za život.
No, ale oni chcí to samí, ne?
Nesmíš byť gej,
nesmíš se voplíkat
do žencký šatu,
nesmíš být trans,
nesmíš chodit na potrat a musíš
prostě sedět doma u krbu
a vzívat můžat leska tím prostě,
jaký jsou bezvadný a nechat je vlátnou.
Je prostě pořád jedno a to samí
a ještě by bylo nejlepší,
kdyby ani té holky nechodili nikom studovat,
protože pak jsou moc chytrý a to už
jsou samostatní a pak by mohli
byť feministický, jo.
A myslící, že ženy a můžem
mají stejnou hodnotu, tak to teď
ne, to musíme rychlé zakázat.
Mě přijde, že ta stejná
jako skupina lidí je podobně nastavená,
která vlastně se to prosazuje
všude kolem světě,
s tím velkým rozdílem v Českou,
a u nás to nemá takovou šanci
jako v Americe,
naháčkovat se na to, na boženské přesvědčení.
V Americe je velká většina lidí věřících
a tamto vlastně jako
má šanci větší daleko na úspěch,
než u nás, kde si prostě
lidi stále v naprosto
většiní tukají na čelo
a přejo si tohle zachovat.
Jako mít seks, neznamená,
že chceš mít dítě, jo.
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A to platí s obou stran,
že akorá ty dopady, pak dopara ji
nepomětně víc na život ženy,
než na život může, proto je to
vlastně jako biženské témat, ale není,
není, je to témat prostě v tom stahu.
Anyways,
69% Americké veřejnosti
je proti spřísnění
antipotraktivých zákonů,
chtějí zachovat právo,
že na interupci do nějaké doby,
jo, v Česku je to
12. dní bez udání důvodů
a potom,
ale vlastně neomezeně
můze z medicínských případů, jo.
To znamená, že my jsme vlastně jedna z těch zemí,
která má ultimátní právo
na potrat, že nám může se rozhodnout
ukončení těch otenství
po konzultáci z lékařem a z lékařských důvodů
v jakémkoliv okamžiku
průběhu toho těch otenství, jo.
Do těch 12. týdnů je to bez udální důvodu.
V Americe ty ženy
toto právo nemají, mají jenom do 6. týdnů
v těch státech, které to pro co
návazili těch je 12.
Ale je to právě obrovská politická téma.
A my jsme to viděli
už
v těchto kongresových volbách
v roce 22. v listopadu,
ale nejenom,
že ve chvíli,
kdy demokraté,
těli liberálové ameriští,
kteří prosazují právo,
že nena rozhodnoutí o těch otenství,
tak výtězí ve volbách nebo v nich neprohrávají,
kolik by měli
k tomu, že jsou ve vládnoutí strani.
Je to obrovské politická téma,
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je to téma, které zvedlo ženy
ze židlí, které zvedlo mnohem,
může ze židlí, a přesto,
že jsou třeba konzervativní hodnot,
tak toto je něco, co prostě říkají,
že nám nezahýte, toto je něco,
co si musí rozhodnout, že na rodina
partnéři spolu ané,
aby jim do toho mluvil stát,
nebo vláde, nebo parlament.
Ještě možná poslední otázka,
existuje nějaký recept, nebo
k tomu, jak tohle při nejmenším
zastavit, ale nejlípěště zvrátit,
abychom prostě nebyli už světky
takových šílených příběhů,
které tady musíme popisovat.
Tak to dával mi přemýšlím o tom,
jak, protože by to znamenalo
změnit ty zákony
v těch jednotlivých státech,
v těch jednotlivých státech,
ve kterých se tyto zákony prosadili
mají republikání většinu.
To znamená vlastní jediné,
co by mohlo pomoct je, kdyby
je v těch státech demokrate
a tě by toto
právo zase kouže
nám vrátili.
V těch státech, které jsou demokraty vedene
nebo kde jsou třeba
racionální, konzervativci,
racionální republikání,
tak tam
demokrate kodifikovali
tyto potrotové zákony, to znamená,
koby spřístnili, spevnili
to, že třeba nesmějí být zrušeny,
ale vedou se o to líté boje
na posledy, na příklad v Severní Karolíně,
kdy
oni tam místní
republikánčtí poslanci
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a senátorí mají supermajoryto,
ale je demokratický guverner
a ten guverner oni odhlasovali
z přísnění toho antepotrativého zákona
na 12 týdnu, ale vlastně to znamená
je
daleko přísnější
a
ten guverner to vetoval a řekl tak,
tak to teda ne, takto je to
přísnější liž přísně
a oni ho přeglasovali znova
a vlastně se to udělali tak, jak těli
takže vedou se o to na těch místních
v těch místních spravách
obrovské, obrovské boje
a je po 50 letech od Rowe vs Wade
je to vlastně úplně šílená
sledovat
Hele Filipa, lepočka, ještě ti něco chci říct
ještě jeden případ, který mnou úplně
strašně otřásl, protože tam bylo
vidět, jak hrozně drasticky to je
jak ta Amerika vlastně nechává to
na hodinách, oni tě donutí porodit
ale ve zbytku už ti nepomůžou
zase velký rozdíl v Česku, kde
tady ženy mají prostě a zpoň tu sít těch
tří let, prostě nějaké
podpory v materství
takže oni donutili
Mamynka čtyři děti, čekala páté
nejmenší můj děti dvět měsíců
Mamynko se
nevyvíjelo dobře ve
v tom 20. kýdnu zistili, že
prostě nemocné, takže se to nesloučuje
se životem, ona musela
do nosit, ona s těmi chšimi
dětmi musela to mamynko do nosit
takže ještě byla
těhotná, to je rozně těžký stav
ona musela do nosit, potom
ale musela ho pohřbít
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pohřeb stojí
nějaké 4000 dolarujíc, tp.
přišle nějaká objednávka, ona
vybrala, ona prosila na GoFundMe
jako my máme takový to Daruit CZ
tak tady mají GoFundMe, ona prosila
a tě někdo dál na to penízat, jí přispějo
vybrala nejzích 20 dolarů
a když měchciská rodina začává
z nějakou polívku, tak vybrali
680 dolarů a to fort nebylo
na ten pohřeb, aby mohla
prostě vystroje toho mamynku
tak ona si řekla, že hele
zkusím prodat orgány toho mamynka
protože to by mi mohlo
třeba nějaký peníze přinít
a to je rodina v East Texas, kde
oni žijou v traileru, prostě
v tom Karavanu
a oni řekli nebo užel nebo
že mamynka je tak nemocný, že orgány
když mladu napsali, tak na GoFundMe
ona má tu všim teď, kdyby byli
jsem to psal a 50 tisíc dolarů
potřebovala těch 6 nebo kolik
tak má 50 tisíc, ale víš jak to je drastický
víš co, ta matka
ještě potom, že se
do toho, že máte malinké děti
do toho prostě, že porodilal
mrtvý mamynko
tak do toho ještě musíš chánit peníze
a zvažovat jej se by náhodou
nemohla prodat tady prostě ledvinu nebo
srdíčko prostě
vysvětlymi
co je tohle pro lajv
v čem je tohle pro život
v čem je tohle pro rodinu
ta matka v kýrodině vůbec nemůže fungerat
to je celý je to úplně
jako na hlavu postavný
ta Amanda říká, já mám postraumatický syndrome
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ani ne, já jsem já postraumatický syndrome
jenom jsem ty příběhy psal
Říká zahraniční zpravodajka
vespojených stále, tech je na cyklerová
jení mosti děkuju, mě se jesky, ahoj
chelipe někdy natočíme nějaký krásný
hlavný veselý podkást, slibujem jo
ahoj
a teď už jsou na řadě zprávy
které by vás dneska neměli minout
vrchný státní zastupitelství
potvrdilo odložení pěti případů
z násilnění v kauze Dominika Ferygo
podle nej nebylo v postupu do hledového
státního zastupitelství
skladáno pochybení, pro aktuálně CZ
to uvedl ředitel odboru trestního
řízení v úředu pradáčové Tomáš Turek
znamená to, že podle vrchnýho
státního zastupitelství nebyli tyto
skutky stíhatelné jako trestné činy
ústavně právní výbor
doporučil plénu ke schválení
Jana Wintra jako kandidáta na ústavního
soutce z 10 senátorů
pro postoupení návrhu Senatu
hlasovalo 8
vláda schválila nákup 246
pásových bojových vozidel
piechoty CW-90 za 60 miliard
korun oznámila to ministrině
obrany Jana Černochová
je pořidí formu mezivládní dohody
ze Švecka, jde o největší
armádní nákup v novodobé
historie České republiky a o jednu z největších
státních zakázek vůbec.
Ve lvislanectví kuby Amianmaru
v Česku se potíkají s problémy.
Pokrahu zdejší pobočky s Berbankim
žádná Česká banka nechce založit
účet, ambasády proto podle
zištění denníku N požádaly
o pomoc ministerstvo zahraničí.
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A babišovu účast na konferenci
konzervativců bude projednávat
Evropská strana Alde, jejíš součástí
ano je. Podle členů hnutí
půjde pouze o okrajové téma.
Poslanec břoch, který usiluje
opost místo přecedy liberální strany,
ale připouští, že ho to může stát
zvolení do funkce.
A na závěr, ještě jízlivá poznámka.
Minister Spravedlnosti Pavel Blažek
se v drevnovském klášteře
zúčastnil prezentace projektu
z vém budoucnost střední Evropy.
Akci organizoval spolek
jeho už zakladateli jsou Michal Semín,
před kterým federace židovských obcí
varovala kvůli vyhraněnému antyudejzmu
a Tomáš Kulman, který nasítí
členy vlády nazývá kolaboranty,
idioty ze Slepence, odmítá pomoc
Ukrajině a oslavuje Vladimíra Putina.
Minister Blažek se hájí,
že byl príjen pasivní účastník.
To je něco jako držel tušku,
ale nepodepsal.
Možná je na čase, aby z něj premiér
vlády.
Naslišenou zítra.
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